

VERDISSIMO
La Bella Italia

**RÁKÁSZ
GERGELY**
koncertorgonista

Vivaldi, Rossini, Bellini, Mascagni, Verdi
www.rakaszgergely.hu

Szarvas szeptember 23. kedd 18 óra
Evangélikus Ó Templom
Jegyelővétel: Vajda Péter Művelődési Központ – Kossuth L. tér 3.
Tel: 66 311464

Malakológus konferencia

Nemzetközi malakológus konferenciát rendez a Magyar Malakológus Egyesület szeptember 19-20-21-én. A szarvasi találkozó előadásait szeptember 20-án 9 órától 14 óráig hallgathatják meg a lágytestű állatok – csigák, kagylók – tana iránt érdeklődők a Vajda Péter Művelődési Központban. A rendezők szeretettel hívnak és várnak minden biológiát és földrajzot kedvelő fiatal és idősebbeket.

Értesítés

Értesítem Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy a Szarvasi Szakorvosi Kft. fül-orr-gégészeti szakrendelésén 2008. szeptember 15-től a rendelési idő az alábbiak szerint alakul. Rendel:

Dr. Halmi Zoltán főorvos, fül-orr-gégész szakorvos – Hétfő: 10:30-13:30. Dr. Kliment Magdolna fül-orr-gégész, audiológus, foniáter szakorvos – Kedd: 8:00-11:00 Dr. Keszthelyi Beáta főorvos, fül-orr-gégész, audiológus szakorvos – Csütörtök: 13:00-15:30

Tisztelettel:

Dr. Kozma György, ügyvezető

Tájékoztató

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy a kardiológia szakrendelésünkön új terheléses EKG-rendszer működik.

A komplett kardiológiai vizsgáló rendszer a kerékpárterhelést, a 24 órás vérnyomás- és EKG monitorozást is tartalmazza. Ezen vizsgálatok korábban is elérhetők voltak a rendelés keretében, de a korszerűbb készülékekkel jobb számítógépes háttérrel, a készülékek számának növekedésével lehetőség nyílik a hozzánk forduló betegek magasabb színvonalú és gyorsabb kivizsgálására.

Tisztelettel:

Dr. Kozma György, ügyvezető

Dr. Kisházi Julianna, kardiológus szakorvos

Idősek napja

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet megünnepli az Idősek Napját október 4-én, 12 órától. A rendezvény helyszíne: a Vasfémipari Rt. Ebédlője. Jegyek a művelődési központban átvehetők.

Lázár Lajos elnök

Az SZDSZ Liberális Gazdasági Kabinetje

Kevesebb pénzt az államnak, több pénzt a polgároknak

Szeptember 12-én ülésezett az SZDSZ vezető közgazdászaiból és szakértőiből álló Liberális Gazdasági Kabinet (LGK). Az ülést Kóka János vezette. A testület tagjai a liberális frakció ülésére készülve áttekintették a jelenlegi gazdasági helyzetet és megerősítették az SZDSZ érvényben lévő adóprogramját. Az LGK szerint ahhoz, hogy jövőre megszűnhessen a hazánkkal szemben indított uniós túlzott deficit eljárás, Magyarországnak be kell tartania a konvergenciaprogramban vállalt kötelezettségeket.

A testület megállapította, hogy a magyar gazdaság tartós növekedési pályára állításához a következő három évben legalább 1000 milliárd forintos adó- és járulékcsoökkentés szükséges. A liberális szakértők szerint az adócsökkentés leginkább az életmunkát terhelő adók és járulékok területén fontos. A terhek csökkentése mellett az is cél, hogy bővüljön az adózók köre, egyszerűsödjön az adózás, és lényegében egykulcsos, a különféle jövedelmeket hasonló mértékben adóztató rendszer jöjjön létre.

Az LGK azt javasolja az SZDSZ-frakciónak, hogy még az adótörvények benyújtása előtt olyan törvénytervezetet terjessz-

zen az országgyűlés elé, amely a következő évekre meghatározná a költségvetés kiadási oldalának felső korlátját. Ezt a kormány a költségvetés tervezése és végrehajtása során nem léphetné át. Ilyen módon politikai alkuk nem gátolhatnák a gazdasági növekedéshez elengedhetetlen adócsökkentést.

A szakértők áttekintették a kiadáscsökkentés lehetséges forrásait is. A következő években olyan mértékű kiadáscsökkentésre van szükség, hogy az lehetővé tegye a Magyarországon egyedülállóan magas adócentralizáció és az állami újraelosztás mértékének csökkentését, az 1000 milliárd adócsökkentés biztonságos, egyenlői pályát nem veszélyeztető végrehajtását.

Egyetértettek abban, hogy a bürokrácia mérséklésével, a párhuzamosságok kiküszöbölésével az állami szféra igazgatási és intézményi költségei jelentősen csökkenthetők. Az adócsökkentéshez érdemi mozgásteret teremt, ha a központi költségvetés kiadásai a következő években, főszabály szerint az inflációtól elmaradó mértékben emelkednek. További forrásként utaltak a jóléti kiadások rászor-

ultság alapú átalakításából, illetve a kevésbé hatékony munkaerőpiaci támogatások felülvizsgálatából származó összegekre. Megállapították, hogy a kedvezmények, mentességek, kivételek radikális szűkítése is növeli az adócsökkentés mozgásterét. Az LGK ugyanakkor nem támogatta, hogy a kiadáscsökkentés az oktatást és az egészségügyet is érintse. Ezek a területek ugyanis a tartós növekedés és versenyképesség megalapozói. A szakértők hangsúlyozták: a hatékonyság növeléséhez az egészségügyben és az oktatásban is szükséges a megkezdett reformok folytatása.

Az LGK azt is javasolta, hogy az adóreform mellett az SZDSZ három további témában kezdeményezzen szakértői és politikai konzultációt: a méltányos és fenntartható nyugdíjrendszerről, a legális munkavállalást erősítő foglalkoztatáspolitikáról, valamint a rászorultság elvű szociálpolitikáról. A testület azt is sürgette, hogy kerüljön sor a közpénzügyi törvény megalkotására és a pártfinanszírozási törvény módosítására.

Közvetteszi:

az SZDSZ szarvasi szervezete.